
Алгебра. Блок №12. Дробно-рациональные уравнения 

Дробно рациональные уравнения имеют вид: 

0
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, где 0)(Q(x)  многочлены)()( xQиxP называются рациональными. Решение такого 

уравнения сводится к решению уравнения 0)( xP и проверки условия ОДЗ: 0)( xQ  

Прим. 
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Замечание: решение уравнения надо начинать с приведения к общему виду.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Решить уравнения: 
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Решить уравнения: 
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Решить уравнения: 
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Дополнительные задания: 
Решить уравнения: 
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Домашнее задание 
а) Решить уравнения: 
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б) Решить уравнения: 
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